
Lot 0000 
4 Chairs
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1 
A Westwood double Horse Box in need of some work.
Estimate: 600 - 1000
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A Vintage Mowing Bar.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A PZ Hay Bob.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A Pottinger Hayman.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A Vintage three Furrow Plough.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A Vintage Grub.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A Hay Grab.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A Vintage Bog Trailer.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A Vintage Sowing Machine.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A vintage Hay Turner.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10a 
A Discover Gents Bicycle.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 1 of 67

Sean Eacrett Auctions - The Attic and Basement Contents of Howth Castle, the Contents of Kilgowan, Calverstown Co Kildare
along with other properties in Naas, Dublin and Wicklow. - Starts 09 Jul 2022



Lot 11 
A 1961 J F Binder.
Estimate: 800 - 1200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
A good mid 20th Century Sulky.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A good 19th Century Pony trap.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
An American Saddle.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A general purpose Saddle.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Two very new Bridles along with more items and Boots.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
A large quantity of Equestrian Items.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Two electric Reels.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A Vicon manure Spreader.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
An Oleo-Mac Strimmer.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A Lawnmower, Wheelbarrow, Power Washer and other items.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A 9ct Gold dress Ring, ring size P.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
A 9ct Gold Ring in the form of a Horses Hooves. size R
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23a 
An 18ct Golf wedding Band. Size Q. weight 3.2 gms.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A 9ct Gold and Peridot Ring size P. Band needs repair. Total weight 2.83 gms.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24a 
An 18ct Gold Bracelet depicting horses heads. Weight 18.35 gms approx.
Estimate: 450 - 550
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
A clarinet in carry case by LeFleur number 1039.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25a 
A sapphire and single-cut diamond necklace. Stamped 14K.Length 38.5cms. 3.1gms.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A Signet Selmer clarinet with Yamaha 4C mouthpiece in carry case
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A Bundy Clarinet in carry case.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Clarinet with carry case (non matching parts).L 65 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
A Buescher Clarinet in carry case.
L 65 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A Bundy Clarinet with original carry case.
L 65 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 31 
A Kinder Klari Clarinet in carry case
L 47 cm approx.
Estimate: 50 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A Vito Reso-Tone Clarinet with carry case.
L 60 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A Blessing Clarinet with carry case.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A Blessing Clarinet with carry case.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A Vito Reso-Tone Clarinet in carry case.
L 70 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A Normandy Clarinet with a Yamaha 5C mouthpiece, no case
L 67 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A half size Violin with two bows and carry case.
L 54 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A Violin with Bow and carry case. L 59 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A Violin and Bow in a carry case. L 59 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A Violin with Bow in a carry case.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A Violin and bow with carry case.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 42 
A Violin and bow with carry case.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A Violin and bow with carry case.
L 65 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A 3/4 Violin and bow with carry case.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
An Oboe by Alfred Gray number 5259 with wooden carry case L 55 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A Barclay clarinet with carry case.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A really good Jewellery Box, A British mint Coin and other items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A 19th Century Monocle, two Stick Pins, Stop Watch and other items in an Olive Wood Box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
A Raymond Veil Gold plater Ladies Watch.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A large Seajeda mkIII sea Reel retailed by Grace & Young Ltd, Christchurch, Hants.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50a 
Howth Castle. A Scottish Dirk Made by R & H.B. Kirkwood Thistle Street, Edinburgh.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50b 
A signed pencil Sketch of Napoleon reading a book. Signed Edward Webster and dated 1902 lower right 25 x 18 cms approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A 19th Century Oil On Canvas of a woman feeding chickens. Signed Barking 1902 LL.
H 30 x 25 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 52 
P C Childs; An Acrylic On Board of a Goldfinch in a contemporary ebonised frame. Signed LR.
H 32 x 27 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Whaam, after Ray Lichtenstein a coloured print. 'I Pressed the fire control and ahead of me rockets blazed through the sky'
H 57 x 120 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
In the manner of J M W Turner, a pair of 19th Century Watercolours of lake scenes, with inscription on slip. 15 x 20 cm
approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
An Oil on Paper laid on board. Hilary Molloy, '' A Coastline The Burren'' signed lower right and inscribed verso. 27 x 37 cm
approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A large Oil On Canvas of two horses indistinctly signed LR. H 51 x 69 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
David Young Cameron. 1865 - 1945. A 19th Century Etching of Arran. Signed lower left. 14 x 27 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
The Fenian Banner Justice to Ireland coloured Print.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A really good Sullivan's celebrated Stout of Kilkenny pub advertising Print in an oak frame. 49 x 57 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Of large proportions. A 20th Century Still Life Print on canvas of tulips. 97 x 130 cms approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A 20th Century Mixed Media Oil on Canvas of Seashells by Sile O'Beirne. 106 x 107 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
J. Burke Oil On Canvas of a beagle.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 62a 
A Still Life Print of Flowers along with a coloured print of a Fawn and two 19th Century architectural Prints.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62b 
A mixed box of Cards and Stamps, sold on behalf of Charity.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A Regency Rosewood Library Table with serpentine outline turned stretcher base and hairy paw feet. H 73 x D 53 x W 107
cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63a 
A group of Goebel/Hummell Figures.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A classical centre piece Figural Group.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A 19th C. Pistol.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
A yellow ground Carpet with foliate decoration, stepped border, 362cm x 275cm. Slight staining.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A yellow ground Carpet with foliate decoration, stepped border, 362cm x 275cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A brown and cream ground Carpet with multi borders and allover decoration. 360 x 275cm approx.
Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A yellow ground Carpet with foliate decoration, stepped border. slight damage. 360 x 273 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A good 19th Century Mahogany Tri Pod circular Table. H 75 Diameter 135 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A group of three original Limeted Edition Prints by Gordon King (b1939) signed limited edition prints Alexandria (696/750),
Fantasy (189/600) and Contemplation (6969/850), all with blind stamps to margin, 47 x 60cm mounted. approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 72 
Two Metal Table Lamps. H 65, H 31 cms approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A Victorian Walnut oval Supper Table with a highly veneered butt walnut top on a lovely carved quadrafoil scissor
movement pod with ceramic brass castors. H 72 x D 100 x W 135 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
A Coffee Pot, Milk Jug, Pot with lid and Tray with a Silver Plated Platter.
Estimate: 10 - 20
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A 20th Century Plaster gold and glass nine branch Candelabra with a brass base. H 79 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A 19th Century Walnut bow fronted Supper Table on highly carved quatrefoil base. H 70 x D 88 x W 120 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A pair of 19th Century hand coloured Engravings. 37 x 29 cms approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
A 19th Century Walnut Armchair with lovely gold patterned upholstery, with turned front supports. 99 cm H x 61 cm W x
48 D Seat height 37 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A 19th Century concave and bow fronted Walnut Side Table with central drawer on carved cabriole supports and platform
base. 121 x D 55 x H 71 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A good pair of Metal Table Lamps in the architectural style. H 58 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Two large coloured Prints of hunting scenes after Henry Alken. Meeting at cover and The full cry. H 35 x 94 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Two 19th Century, possibly earlier, Engravings after J Raul of military scenes. H 22 x 24 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 83 
A large Oil on Canvas of a lake scene with house and trees to the fore. Signed R Cafoer LR in a good gilt frame.
H 62 x 91 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A Wicker Chair. H 30 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A group of four Watercolours and Oils.
H 25 x 35 cm approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A really good Edwardian Rosewood Inlaid Parlour Suite with deep buttoned modern upholstery. Chair H 83 x D 61 x W 62
cm approx. Couch H 83 x D 61 x W 129 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
An early Victorian Mahogany D end Dining Table with two extension leaves and turned tulip supports and brass pierced
castors. H 71 x D 132 x W 246 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
A pair of timber effect classical columned Table Lamps. H 50 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A Harlequin set of eight 19th Century Dining Chairs with square tapered supports and stretcher base. 6 +2. H 45 x 52 x 42
cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A quantity of Churchill Dinnerwares.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90a 
A pair of classical columned Table Lamps.
H 60 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A really good set of four 19th Century hand coloured Prints after Henry Alken. by T Sutherland sculp. H 30 x 41 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A lovely pair of coloured Prints still life of Lilium Japonicum in good frames along with another.
H 73 x 56 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 93 
A Terracotta ground Persian Mishkin Runner with a diamond medallion design. 300 x 123 cms approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A handwoven Turkish Kars Rug with a medallion design. 195 x 130cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
A pair of 19th Century Oak Hall Chairs on barley twist supports and heavily carved backs.
H 45 x 45 x 41 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A 20th Century Oil on Paper of a Hunting Dog.
H 26 x 35 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Two Oils on Canvas still life of flowers. Unframed. H 60 x 60 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
J McCall. An Oil on Board of an avenue scene with a castellated Bridge. Signed LR.
H 40 x 50 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A Ceramic bulbous Table Lamp in pale yellow ground. H 44 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
After Carrier Relleiue. A semi naked Bronze figure of a girl holding a dove. H 60 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100a 
A pair of cream Curtains. 180 drop x 150 wide cms approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A good quantity of Items to include a new teaset, centre dishes, teapot, milk jug, a pottery figure, two mirrors and a grate.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101a 
Mary McSweeney, a pencil Sketch of an elderly couple. Signed lower right.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 102 
A 19th Century Brass Fender along with fire irons and a bin. H 19 x L 133 x W 38 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
An early 19th Century Mahogany Side Table with drawered frieze.
160 x 58 x H 142 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Bronze pool feature Bronze 200 x 200 x 240 cm, Base Missing.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A Stags Antlers on a shield mount.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
A group of Five Oriental Pictures. 2 x H 70 x 36 cm approx , & 3 x H 47 x 27 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A large Oriental Dog of Foo. Slight damage to ear. H 34 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
After Moreau. A Bronze classical figure of a semi naked woman. H 64 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A modern Mahogany Coffee Table with cabriole supports and rope edge. H 46 x diameter 58 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
An early 19th Century Oak Irish Console Table with hairy paw front supports highly carved top and serpentine front . H 83 x
L 134 x W 56 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A large cream ground Carpet. L 308 x W 200 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A very large cream ground heavy pile Carpet with multi borders and allover decoration.
L 330 x W 241 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 113 
A good late 19th Century Oak Roll top Desk of small size. H 116 x D 78 x W 106 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A group of vintage framed Posters. Irish Sweepstake Derby, Palmer Tyre Ltd., Birmingham,, On the Bowery, Liberty Loan
and Craven A cigarettes. H 52 x 42 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
A 20th Century Oil on Canvas of a fish. Monogrammed LR. H 33 x 33 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A 19th Century Oleograph of an elderly gentleman sitting reading a book. In a gilt frame. H 52 x 45 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A pair of classic columned Table Lamps. H 52 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
A Folio copy of the worlds greatest cookery Encyclopaedia.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A 19th Century Oil on Canvas of cattle on a bridge. No apparent signature. H 26 x 30 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
A painted Side Table along with a painted locker. H 82 x L 99 x W 29 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A late 19th Century coloured Engraving after J McCormack of a military gentleman on horseback along with an abstract oil
on board.
H 37 x 45 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A 19th Century marble topped Mahogany Washstand with carved cabriole front supports.
H 72 x 117 x 49 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A group of 20th Century coloured Prints. Irish Yeast Company, oifig an phoist and others.
H 32 x 41 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 124 
A 20th Century Brass and Steel Fender with turned button top. L 152 x W 47 cm approx.
( inside 136 cm )
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A late 19th Century Mahogany kneehole Side Table with inlaid front on square tapered supports. H76 x D 60 x W 121 cm
approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
A snake charmers Basket. H 50 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A group of three coloured Prints of Hunting scenes. H 57 x 67 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
'A Winter Evening' watercolour by Archibald Mc Googan possibly Rathfarnham Dublin. Signed LR and dated 1890 with a
Victor Waddington Gallery label verso. 28 x 37 cms approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
'A Lovely Evening' Watercolour by Archibald Mc Googan. Signed and dated 1891 LL and verso with a Victor Waddington
Gallery verso. 33 x 51 cms approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
The Customs House Dublin, with the inscription 'Painted in oil by Frank O'Reilly' . Signed in the margin. H 15 x 20 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A 19th Century F Wheatley coloured Engraving along with a signed Lafayette Picture and another. H 36 x 42 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
A pair of painted Table Lamps along with a bulbous table lamp. H 36 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A very large Continental Rosewood Torchere Stand with ormolu mounts. H 131 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
A group of Oriental and other Pictures to include a Sambuca Italian fireworks Pub Mirror.
Mirror H 46 x 66 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 135 
A 20th Century Wall Clock with key and pendulum along with another late 19th Century example. 30 x D 16 x H 72 cms
approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A large Oil on Canvas of a mountainous scene signed H Thompson. 60 x 78 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Brid ni Rinn. A 20th Century Watercolour of a country scene along with another watercolour by Maeve Costello. Wicklow
landscape 3. Both signed LR. H 30 x 24 cm , and H15 x 22 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
E J Keenan. A Pen and Ink Drawing of horses in full flight. Signed LL. In an ebonised frame.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A 19th Century Mahogany Draughtsman's Desk with twin cupboard doors under triple drawers.
H 113 x 93 x 53 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
E J Keenan. A Limited Edition Print of horses in full flight. Signed LL 206. H 35 x 45 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
An early 20th Century Walnut Continental Side Table. H 72 x 77 x 47 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A 20th Century large Oil on Board of a gentleman reading the Leinster Leader. No apparent signature. H 88 x 59 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A large bulbous hand painted Table Lamp.
H 35 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A 19th Century Bronze figure of a Scribe sitting on a marble seat. H 33 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
An Edwardian Mahogany Dressing Table.
H 84 x 106 x 47 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 14 of 67

Sean Eacrett Auctions - The Attic and Basement Contents of Howth Castle, the Contents of Kilgowan, Calverstown Co Kildare
along with other properties in Naas, Dublin and Wicklow. - Starts 09 Jul 2022



Lot 146 
19th Century Mahogany fold over Card Table possibly Irish with carved cabriole supports.
86 x 84 x H 71 cms approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A 19th Century Walnut Side Table with chess board top. H 68 x D 40 x W 76 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Ivan Sutton Oil On Board 'Summer Evening At Slade Harbour', The Hook Co.Wexford. Signed LR and signed and inscribed
verso. 
40 x 50 cm approx.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A 19th Century Pine Chest/Trunk. 
H 34 x 35 x 68 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A quantity of Advertising Pictures along with black and white print of New York.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A modern painted oval Mirror. 
H 86 x 60 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A Georgian Mahogany Secretaire Bookcase with twin doors lions head handles and cornice top. H 224 x D 56 x W 109 cm
approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
A quantity of Mechanic Books.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A good Regency Mahogany fold over Tea Table on a reeded support and claw casters. 
91.5 x 90 x H 75 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A quantity of 19th Century and later Ceramics.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A group of Timber Items to include a Christmas Advent calendar, children's boxes etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 157 
June McIntyre. A coloured Print of Fuchsia along with two coloured still life pictures.
H 32 x 28 cm approx & H 53 x 43 cm approx.

Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Three coloured Prints.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A pair of well framed coloured Prints of Mill Reef with Jeff Lewis up and Brigadier General with Joe Mercer up. With framers
label verso. 59 x 47 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A 19th Century bow fronted Mahogany Side/Serving Table profusely inlaid with bows and swags. 
H 85 x D 57 x W 115 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A Silver Plated topped Crystal Decanter along with a crystal lamp. 
Decanter H 30 and lamp 36 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A 19th Century Mahogany three tiered Dumb Waiter with twin centre frieze drawers turned supports and ceramic castors. 
H 124 x 45 x 121 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A Mermaid Terrarium along with other items on top of the dumb waiter.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Two 18th early 19th century Watercolours one of a Scottish lake scene with figures in the foreground and the other a
French farming scene. 27 x 35 cm approx. Inscribed LL and LR.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Bannon head of the coast of Arran. A Watercolour of sailing ships by W Weir. Signed LR. 30 x 49cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A vintage Brass Fuel measure. H 186 cm approx along with another.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A 20th Century Watercolour of Partridge beside a lake. by P Ashby. Signed LR 26 x 35 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 168 
A 20th Century Watercolour of a Lake scene, signed Tillerton. H 24 x 35 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A Cassidy's of Monasterevan Distillers and Brewers coloured Print. H 57 x 82 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A large quantity of Postcards in tins from various countries.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A good quantity of Thimbles.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A Timber Train Set.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A large quantity of Dinky Toys.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A Georgian Mahogany Side Table with turned supports with twin drawers flanking a central drawer and with gallery back.
H 87 x D 57 x W 125 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A 19th Century Mahogany Serpentine fronted Fold over Card Table.
W 90 x H 74 x D 44cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A 19th Century coloured Print by John MacWhirter of an Alpine scene with flowers in the foreground, highlighted in
Watercolour. Signed MacW Ll. 77 x 94 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Two boxes of Lego/ Megablocks.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
A late 19th early 20th Century Irish Side Table with highly carved frieze and carved cabriole supports. H 86 x D 50 x W 120
cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 179 
A large quantity of Lego DVD'S .
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A large quantity of Books to include Lego books.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Two crates of Lego Annuals and books etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
James Aitken, 1880 - 1935. Two Watercolour Seascapes, both signed. ( slight foxing).
H 154 x 172 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Two 19th Century Watercolours still life of fruit on a table. Monogrammed DCD LR. In original oak frames. H 33 x 49 cm
approx.

Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A good early 19th Century Mahogany Foldover Card Table on a platform support. 
90 X 91 X H 70 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
An early 20th Century Oak Carver. 
H 53 x D 53 x W 54 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
An early 20th Century Mahogany Desk with green leather insert on carved ball and claw supports and roped edge top.
H 78 x D 69 x W145 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A good quantity of Crystal to include Irish Crystal.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
A Signed coloured Print by Philip Gray '' Natures Garden, Ireland'', a quantity of Silver Plate along with other Items. 
Print H 38 x 43 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A 19th Century Watercolour of a farmer talking to his wife with hens and chickens beside a house on a path.
Monogrammed BF. Attributed to Miles Burkett Foster. 25 x 35 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 190 
A 20th Century Oil on Canvas of a Venetian scene. No apparent signature. In good original frame. H 70 x 51 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
An extremally large as new Turkish Carpet with a Silver/Gray ground, with multi borders and central medallion. 501 x 400
cms approx.
Estimate: 1200 - 1800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
An early 20th Century Art Nouveau style Cabinet with carved doors. 
H 125 x D 40 x W 78 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A good Brass Bankers Desk Lamp. 
H 38 x W 26 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A 19th Century Oil on Canvas of a pretty woman reading a book. In original gilt frame.
H 74 x 62 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
A good Bronze handmade Jug.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A quantity of Wine etc. purchased at purchaser risk.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A late 19th Century Mahogany single drawer Side Table. H 75 x D 60 x W 101 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A quantity of Crystal and Glassware.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A Bellman Tea Drink Advertising along with a War Department Washington 1865 Poster.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A five branch Light with glass shades. 
H 37 x Diam 50 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 201 
A good quantity of Cushions.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Two Le Chasse coloured Hunting Prints. 
33 x 44 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
A 19th Century Oil on Canvas still life of chrysanthemums in a basket. Indistinctly signed LR. 38 x 58 cms approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A 19th Century coloured Artists Proof of possibly Venice in a good oak frame. Signed in the margin. 26 x 17 cm approx
along with another.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Prince Dir Army Shield. A good Shield. Diam 60 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
King Ecbert Army Shield. A good Shield. Diam 60 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
King Ecbert Army Shield. A good Shield. Diam 60 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
A very unusual Metal Carlsberg Lager Pub Sign. 60 x 47 cm approx.
Estimate: 40 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A large quantity of decorative Tins.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A large quantity of Thomas the Tank Engines along with fire rescue Di-Cast.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
A quantity of Star Wars Memorabilia.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A quantity of Star Wars Memorabilia.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 213 
A large quantity of Decorative items.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A Wildwood Trading Company Mahogany Bed with rails Head board H 123 x W 166 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
A modern Wing Back Armchair. 
H 44 x D 66 x W 82 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A good quantity of Books to include Scottish Highlands and Highland Clans and their Highland Regiments by John S. Keltie.
Leaders of the Senate Biographical History Rise and Development of the British Constitution by Alexander Charles in two
volumes. Two volumes of The Age We Live In, A History of the 19th Century by James Taylor, along with other Books.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Howth Castle. A First Edition copy of Enid Blyton's First Term at Malory Towers, Methuen & Co Ltd, London 1946.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Caint An Clair First Edition 1940, two volumes of The Orators of Ireland, A Memoir of Henry Grattan and The Speeches of
The Right Honourable John Philpot Curran along with Irish Names and Surnames by Rev Patrick Woulfe 1923, Gill & Sons
Ltd.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A Borders Fine Art style Figure of a Cow along with a Highland Bull with a dog and sheep, from the Juliana Collection.
H 15 x D 16 W 30 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
A quantity of Stig Top Gear Models to include two money Boxes. H 28 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A Fantastic 19th Century Irish Breakfront low Bookcase with three adjustable shelves a carved top frieze, carved cantus leaf
and fluted supports on a plinth base.
W 240 x D 32 x H 123 cm approx.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Howth Castle; A large quantity of Books, various authors and dates.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Howth Castle; A large quantity of Books, various authors and dates.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 224 
A really good pair of coloured Prints after H Long. 62 x73 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Howth Castle. A Bust of Beethoven.
H 45 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A 19th Century Oak three tiered Buffet/Side Table with single drawer top.
H 95 x D 40 x W 91 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A good Pottery Table Lamp. Height with shade 62 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A good pair of Silver Mirrors in the Irish style.
H 46 x 37 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Robert Perry & Sons of Rathdowney pub advertising Print. H 58 x 74 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
J. Murphy & Co. Murphy's Stout pub advertising Print. H 64 x 53 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A 19th Century kneehole Writing Desk with a bank of four graduated drawers flanking a single centre kneehole frieze and
carved moulded edge with gallery back. H 91 x D 61 x W 138 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A green ground bulbous Oriental style Table Lamp. H 39 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A quantity of Vintage items to include Decanters, 19th Century Brass Candle Sticks etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A good hand painted Oriental Plate, 30 cms diam.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 235 
Robert Perry & Son of Rathdowney coloured advertising Print. H 68 x 84 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
After Paul Henry; A very large coloured Print of a West of Ireland scene. H 69 x 95 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Five Prints on Canvas for a childs bedroom or playroom. largest H 40 x 45 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
A 19th Century Mahogany divisioned Canterbury with single drawer on turned supports. H 54 x D 33 x W 46 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
An early 20th Century Walnut serpentine edged Coffee Table on cabriole supports. 
H 46 x D 50 x W 80 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
'Guinness is Good For You' advertising Print.
H 59 x 44 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Captain Boyle Fire Brigade Dublin Firemans Polka composed by Charles MacDona Dublin Mansfield Brothers advertising Print.
H 58 x 44 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A 20th Century Oil on Canvas of a river scene in a limed frame. No apparent signature. Dawson gallery label verso. 60 x 90
cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Mick Mc Quaids Carrolls Tobacco pub advertising Print. H 49 x 108 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A 19th Century Mahogany Bin. 
H 52 x D 56 x W 117 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Howth Castle. A roll of Vintage silk style oil cloth Wallpaper along with a quantity of Vintage folio covers.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 246 
Four very good rolls of Children's Fabric.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Corcoran & Co of Carlow pub advertising Print.
H 64 x 82 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Two Oriental Watercolours of battle scenes along with an ink of a bird. 25 x 25 cm approx along with two late 19th early
20th Century Oriental Etchings of a semi nude woman and the other of a woman manicuring her feet. H 48 x 40 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A good 19th Century Brass Companion Set. 
H 70 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A 19th Century Watercolour of a young Woman.
H 48 x 40 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Two 19th Century Watercolours of hunting scenes monogrammed S.B.M lower right.
H 35 x 25 cm approx.

Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
An over painted Engraving of The Sacred Heart.
H 57 x 43 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Janet Colgan Dog In The Parlor, a Watercolour signed lower left along with another two by the same artist, Cat In The
Living Room and A Roaring Fire signed J Colgan.
H 48 x 37 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A modern three seater Couch. 
H 50 x D 72 W 198 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
L. Chenu, A 20th Century Oil on Canvas of a man in a punt on a river with a building to the left. Signed LR. H 51 x 62 cm
approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 256 
An early 19th Century Mahogany Wine Cooler with single door on carved hairy paw supports. H 70 x D 59 x W 52 cm
approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
A pair of Brass and Metal Fire Dogs.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A modern three branch table Light depicting a woman holding a basket of fruit on a circular base. H 84 x D 19 x W 42 cm
approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A 19th Century Book Plate. 59 x 61 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Sullivan's Pale Ale Kilkenny pub advertising Print. H 59 x 69 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Buy The Powers, John Powers & Son advertising Print. H 59 x 47 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Persian style ivory Rug with central lozenge medallions surrounded by floral and stylised animal designs with herati border
and narrow floral guard stripes. 200cm x 122 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A really good 19th Century oval Rosewood Library Table with stretcher base. 
134 x 77 x H 74 cm approx.
Estimate: 300 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A 19th Century oval supper Table with tri-pod support. H 72 x D 91 W 127 cm approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A large 19th Century Mahogany oval supper Table with molded edge on quatrefoil base.
H 72 x D 107 W 140 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A Tunisian red ground Rug with all over decoration. L 155 x W 70 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 267 
Modern carpet, cream ground with red ground panels and stepped border. 
337cm x 245 cm approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A very large 19th Century circular Dining Table with flame grain mahogany top (repair to top) on large turned platform
base and brass castors.
H 70 x D 134 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
An early to mid 19th Century Mahogany Specimen Table with veneered Rosewood top on a carved platform support. 
H 72 x D 126 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A good set of five 19th Century Mahogany dining Chairs. H 45 x D 51 W 49 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A 20th Century Mahogany Standard Lamp.
H 164 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A Persian Carpet with Red ground and multi borders. 290 x 185cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A really good Persian red ground Rug with allover decoration. L 156 x W 109 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A good red ground Runner with multi borders and repeating pattern. 387 x 79 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A large green ground Oriental style Carpet with floral decoration. L 393 x W 276 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
An Oriental hand painted storage Cabinet(steamer). w 33 x H 36 cms approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
A large quantity of Bookmarks approx 380.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 278 
A good 19th Century Armchair with green upholstery. H32 x D 65 x W 74 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A very large Oak drawer leafed Table with square supports along with a set of eight Oak hardwood ladder back Chairs.
Chairs H 45 x D 44 x W 47 cm approx.
Table H 78 x D 91 x W 259 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Large Bronze Wall sundial Width: 78cm Height: 110cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A good Aubusson style woolen Carpet with shell style all over pattern. 415 x 296 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A very unusual 19th Century Rosewood Armchair. H 44 x D 56 x W 61 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A reproduction globe Drinks Cabinet.
H 89 x D 72 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A large ottoman style Stool upholstered in gold and red stripe fabric.
H 40 x L94 x W 94 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A large EKCO bakelite Vintage Radio.
H 49 x D 24 W 38 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A good quantity of decorative Pottery and Porcelain.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A large Waterford Crystal Vase along with a Kilkenny Crystal Vase. H 30 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A Waterford Crystal ships Decanter along with a Waterford Crystal centre Bowl. Decanter H 24 cm approx. Bowl H 11 x D
16 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 289 
Two Royal Doulton Plates along with an Oriental example and a quantity of other items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A 19th Century Oak and pollard oak Side Board of superb quality with mirror back, bells and swags and turned columns.
H 196 x D 56 W 185 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A 19th Century Oak single door Cabinet on cabinet with glazed upper section and columned single door base.
H1585 x D 48 W 66 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Two 19th Century Prints of seascapes.
H 91 x 56 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Howth Castle; An early 19th Century Mahogany Cheval Mirror of superb quality.
H 168 x D 62 W 77 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Howth Castle; A set of four bentwood Chairs.
H 46 x D 41 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Howth Castle. A superb quality early 19th Century Mahogany Cheval Mirror with brass candle holders.
H 168 x D 59 W 101 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Two late 19th Century heavy metal Figures along with other items to include Prickett Stands, candle holders etc.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A Vintage Players Please advertising Print along with a Jacobs & Co. coloured Print.
H 53 x 40 cm , & H 59 x 49 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A late 19th Century Oak four drawer side Chest of Drawers of neat proportions.
H 79 x D 47 W 107 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 299 
An Edwardian Satin Birch single door Wardrobe.
H 197 x D 46 W 125 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Howth Castle; A 19th Century timber Gilt Stool with original upholstery (in the main living area).
H 46 x D 43 W 43 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300a 
A good 19th Century bone handled Fish Set along witha graduated set of Copper Pans.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Howth Castle. A rare set of four coloured Coursing Prints, engraved by Reeve, Plates I - IV, each approx. 22" x 30" (56cms x
76cms), in Hogarth type frames. (4)
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Howth Castle. An 18th Century black and white Engraving of "Charles 1st of England and Duke D'Espernon," engraved by
Baronne from the original in the Palace of Kensington 1741, together with its companion "Charles 1st King of England, with
Henrietta Maria his Queen and his two sons Charles (Prince of Wales) and James (Duke of York)," engraved. by Baronne,
each approx. 22" x 17" (56cms x 43cms) in ebonised and parcel gilt frames
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Howth Castle. An early 20th Century Mahogany Stool. H 48 x D 41 W 54 cm approx.

Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A very large Mahogany Kitchen Table with single leaf insert on square tapered supports along with a set of 6 fully
upholstered chairs.
Chairs H 49 x D 52 W 49 cm approx, table H 77 x W 110 L 179 /229 (with extra leaf) cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A 18th - 19th Century Cannon Ball.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A pair of Metal Al Frank style Table Lamps.
H 52 x D 15 W 15 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A Bronze Garden Ornament of an Elephant. 
38 x 24 x 31cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 308 
A Bronze Feature of a Boy playing a Flute.
H 67 x D 24 W 44 cm approx. 

Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Howth Castle: A 19th Century Belgium style Tapestry depicting a floral scene. 3 foot 11 inches wide by a 10 foot drop. With
reference label verso.
L 293 W 124 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Howth Castle: A very good 19th Century Mahogany Cheval Mirror of tall form with reeded supports finial top and splayed
feet with brass toe castors. With original mirror glass.
H 199 x D 77 W 75 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A pair of East German Pottery Vases along with two 19th Century C and W Japanware dinner plates and other items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
An Oriental Carpet with Cream ground and Blue border, 325cm x 245cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
A good Taxidermy head of a Ram mounted on a shield base.
H 47 x D 24 W 44 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
An early 20th Century fully upholstered Tub Chair with cabriole supports.
H 42 x D 52 W 64 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A 19th Century, possibly earlier, Leather hat Box. 
H 25 x D 30 W 34 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
An early 20th Century hand painted Ships Figurehead. 
H 97 x D 25 W 46 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A very contemporary upholstered Chaise Lounge. H 42 x D 78 W 130 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 318 
A quantity of Royal Daulton Bunnykins Tableware, Royal Grafton Coffee Mugs along with other Items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
A good ox blood red leather Chesterfield Sofa in pretty new condition.
H 46 x D 84 W 190 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A really good two seater Sofa upholstered in red and gold fabric.
H 52 x D 97 W 210 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
An early Persian Red ground Runner with unique design and multi borders. 
330 x 88 cm approx.
Estimate: 250 - 350
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Val McGann (1928 - 2016). Oil on board of a river waterfall. Signed lower right in a good gilt Frame. 41 x 51 cm approx
along with T P McNamee, Oil on Canvas of sunset on a Lake. Signed lower left. 31 x 41 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
A good quantity of 19th Century and later vintage leather and other Trunks along with a vintage picnic basket.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
A good pair of well upholstered early 20th Century Oak easy Armchairs.
H 42 x D 68 W 65 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A late 19th early 20th Century Mahogany showframe Chaise Longue.
H 48 x D 57 W 168 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A good quantity of Vintage Items to include Silver plate, scales, lights, lamps, bins, shades etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A good 19th Century Mahogany two leaf Dining Table with drop ends with unusual mechanism, on turned supports. Circa
1820.
H 71 x D 139 W 235 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 328 
A Fabulous set of four period Regency Mahogany sabre fronted Dining Chairs with turned centre splats. 
H 49 x D 47 x W 55 cm approx.
Estimate: 100 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
A cream and red ground Carpet 100% pure wool with repeating decoration and multi borders. 198 x 304 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A large Siler Plated Canteen of Sheffield Cutlery in an oak case. H 20 x D 35 x W 46 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A good quantity of Churchill Teawares.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
A good quantity of Churchill Teawares.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
A good quantity of Churchill Teawares.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A good quantity of Churchill Teawares.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A good quantity of Churchill Teawares.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
A pair of Table Lamps.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
A Gray/ Silver ground Carpet.
L 227 x W 154 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A Cashmere style Rug with an Ivory Ground.
L 170 W 120 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 339 
A really good red ground Persian Runner with multi borders and with unique medallion design. 4 metres x 1 metre approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
An Edwardian Mahogany Side Cabinet with inlaid frieze and inlaid gallery back. 
H 95 x D 45 x W 94 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Howth Castle: A large 19th Century Engraving of a Huntsman and his hounds. Engraved by George Raphael Ward after a
painting by Francis Grant. Signed in the margin. In a period pitch pine frame. 
Frame size 90 x 98 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A quantity of Sylvac Items.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A Spanish Lladro style Table Lamp depicting a young boy reading at the butt of a tree. H 49 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
An Edwardian Walnut Dressing Table of superb quality. H 184 x D 50 x W 114 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Three Galway Crystal light holders, some damage. H 22 x Diam 12 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Two framed Collage original Photographs of famous American Artists to include Marx Brothers, Frank Sinatra, Laurel and
Hardy etc. 43 x 43 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Howth Castle: A 19th Century unusual Mahogany framed Toilet Mirror with engraved mirror glass. 30 x 43 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Howth Castle: A 19th Century Cast Iron Fender.
L 117 x 26 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
A late 19th Century Satin Birch Dressing Table.
H 156 x D 107 W 47 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 350 
P C Childs. An Acrylic on Board of a Bullfinch feeding her chicks in their nest. Signed LR. In original ebonised frame. H 30 x
25 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
P C Childs. An Acrylic on Board of two Finches making their nest. Signed LR. In original ebonised frame. H 25 x 35 cm
approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
An early 20th Century Staffordshire Ironstone Pottery Jug and Vase. H 30 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
An Edwardian Mahogany Dressing Table.
H 153 x 105 x 47 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
An unusual horn Vase on a brass base along with an antler style stand. H 44 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
A quantity of Pewter and other Items to include a large Christmas decoration, an iridescent vase and carriage clock.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Joseph McCaul. An Oil on Canvas. 'Clearwater'. In original frame. 29 x 39 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
A late 19th early 20th Century four branch Candelabra on a stone tulip shaped support with metal base. H43 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A good pair of Tecnar Binoculars. In leather case.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
An Edwardian Mahogany and Inlaid Dressing Table with inlaid frieze on square tapered supports. 
H 150 x 108 x 48 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Howth Castle; A large stripped Pine Clothes Horse. W 86 x H 131 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 361 
An Edwardian Mahogany Marble topped Washstand with mahogany and marble back.
H 142 x 107 x 46 cm approx.
Estimate: 120 - 180
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
A 19th Century black Slate Mantel Clock with columned exterior. H 31 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A pair of Pine Cabinets.
H 120 x 32 x 30 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A Bronze Plaque. 'The sound projector apertures used in this Theatre is leased from the Western Electrical Company Ltd'.
12 x 24 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
A modern rust ground Runner along with a modern red ground rug.
230 x 67 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365a 
A large early 20th Century three panelled Screen with floral decorated base panels with birds of paradise.
H 187 x 168 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A double sided vintage Singer Sewing Machines Aluminum Sign. Sewing machine orders taken here. H 28 x 56 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366a 
A double sided vintage Singer Sewing Machines Aluminum Sign. Sewing machine orders taken here. H 28 x 56 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A 19th Century Mahogany Coat Stand with later brass hooks.
H 192 x 90 x 41 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
An Edwardian Mahogany single door Wardrobe with single bevelled glass mirrored door flanked by twin inlaid panels.
H 210 x 122 x 48 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Three Oriental Panels.
92 x 30 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 370 
A quantity of Religious and other Pictures.
Largest H 63 x 47 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
A group of 20th Century Watercolours.
Largest H 49 x 38 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
An Oil on Canvas still life of flowers in a vase along with a watercolour of a spaniel and her pups and two coloured prints.
Largest H 59 x 48 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
An Edwardian Mahogany and Inlaid single door Wardrobe.
H 195 x 119 x 48 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
A painted two door Wardrobe.
H 206 x 116 x 53 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
A painted two door gentleman's Wardrobe.
H 203 x 135 x 62 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
An Edwardian Mahogany single door Side Cupboard. H 65 x D34 x W 36 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
A good modern Mahogany open Bookshelves.
H 179 x 85 x 36 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Howth Castle. A really good quantity of Gardening Books.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A 19th Century Rosewood Pole Screen.
H 137 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 380 
A good cream ground Runner with repeating decoration.
L 366 x W 137 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A large red and cream ground Oriental Carpet with red and cream borders and red centre.
L 330 x 241 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A Victorian Walnut and Burr Walnut oval Supper Table.
H 70 x 131 x 95 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A Victorian Walnut and Burr Walnut oval Supper Table. H 72 x 119 x 98 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
A red leatherette deep buttoned three seater Chesterfield. 200w x 78d x 74h cms approx.
Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384a 
A quantity of Silver Plate, Tapestry style Panel, Quantity of Books along with a good set of Sundae Dishes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A quantity of Lighting.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A 20th Century Mahogany rope edged single leaf Dining Table with carved cabriole ball and claw supports. 
H 75 x D 105 x W 173 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386a 
Two 20th century Bakelite Radios one AF, along with a vintage Ferguson Radio.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386b 
An Esso Canister.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A 19th Century Mahogany Inlaid Wine Table (shaft needs repair). 
H 65 x Diam. 30 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 388 
Four Oils on Canvas of Hens and Cockrells, signed Ferris. 10 x 13 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
John Woodfull, two Watercolours of Dublin Scenes along with a Watercolour of a Dolman. 15 x 13 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A Coach Black Hand Bag.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
A Coach Purse, a Vera Pelle Blue Leather Bag, Mulberry Bag, another Bag along with a Michael Koors Belt etc. .
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A Rosetti leather Hand Bag.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A really good cased set of Sheffield Cutlery in a Mahogany case. H 18 x D 30 x W 45 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
A good quantity of various Delph and Pottery. To include Bavarian hand painted plates, Villeroy and Boch plates.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
A quantity of Timber Rail Track and railway and moonlight express.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
An unusual low single drawer rustic Table.
H 29 x D40 x W52 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
A large quantity of Postcards along with a box of books approx 200.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A Metal Table and a Bin.
H 50 x D60 x W50 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 399 
Two Abstract Oils on Canvas still life of tulips.
H 50 x 60 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A Victorian Walnut Inlaid oval Supper Table.
H 71 x D86 x W119 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
A Victorian Mahogany Inlaid oval Supper Table.
H 70 x D99 x W129 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Ivan Sutton Oil On Board 'Currach Fishermen' Aran Islands Co. Galway 1999.Signed LR and inscribed verso. 40 x 50 cm
approx.
Estimate: 700 - 1000
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A good quantity of curtain tiebacks.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Howth Castle. Two Shoe Lasts from The Irish Shoe Last Works, Newbridge, size 91/2, a Vintage Pencil Sharpener by Albert
Barker Ltd, 5 New Bond St, London along with a quantity of Vintage Items in a leather Briefcase.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404a 
A Stool. H 45 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A Magnificent 19th Century Oak Hall Settle with a highly embossed leather back and carved columns.
H 46 x L 188 x W74 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A really good late Victorian Walnut three door Wardrobe with twin bevelled mirrored glass doors flanking a central carved
door and two drawer base.
H 228 x L 183 x W53 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A Georgian Mahogany Supper Table with turned tripod supports. H 73 x Diam 84 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 408 
An Abstract coloured Print after Lars Raurn along with a signed Sydney Olympics 2000 opening ceremony coloured print.
H 92 x 72 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
A pair of late 19th early 20th Century hand painted still life Pictures on glass. No apparent signature. H 76 x 45 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A large 19th Century Engraving of Napoleon at Waterloo. Signed indistinctly LR.
H 81 x 103 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
A good quantity of Lp's along with Ordinance survey Maps.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
A large Oriental Carpet with cream ground and floral decoration. L 400 x W280 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
A late 19th Century Walnut Armchair with upholstered carved back and seat.
H 38 x 61 x 66 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
A large quantity of Timber Toys.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
A quantity of Lord of the Rings, Star Wars and other models.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A Claas Lexion 480 model of a combine harvester along with a quantity of timber trucks.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A circular Table in the form of a Jupe with extendable leaves.
H 77 x Diameter 197 cm approx.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A 19th Century Oak and Pollard Oak Centre Table with sunburst top.
H 71 x Diameter 121 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 419 
A set of four Dutch style easy Armchairs.
H 38 x 71 x 54 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
A still life Print of flowers in a table setting along with two coloured still life prints.
H 59 x 45 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
A large coloured Print of a Paddle Steamer in a good gilt frame.
H 88 x 93 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
A good Mahogany three division Towel Rail along with a frame and a fire screen.
H 92 x L 192 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
A large Cream ground Carpet of Neo Classical Design, 370cm x 270cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
A six branch Light along with a three branch Light.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Howth Castle. A Large quantity of Vintage Keys.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Howth Castle. A small quantity of Vintage Lighting to include a Rise & Fall example.
Estimate: 50 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
A good pair of Stone Hounds.
H 73 cm approx.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
A good pair of Stone Hounds.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
A good quantity of Vintage Items.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 430 
Howth Castle. A Royal Selangor Hip Flask along with other Vintage Items.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Howth Castle. A quantity of Vintage Items.
Estimate: 40 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Vikings/ Valhalla. Prince Dir Army Shield. A good Shield. Diam 60 cm approx. ( sold on behalf of Charity as is uncollected).
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Vikings/ Valhalla. Prince Dir Army Shield. A good Shield. Diam 60 cm approx. ( sold on behalf of Charity as is uncollected).
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Vikings/ Valhalla. Prince Dir Army Shield. A good Shield. Diam 60 cm approx. ( sold on behalf of Charity as is uncollected).
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Vikings/Valhalla. Prince Oleg Army Shield. A good Shield. Diam 60 cm approx.( sold on behalf of charity as is uncollected).
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
Vikings/Valhalla. Prince Oleg Army Shield. A good Shield. Diam 60 cm approx.( sold on behalf of charity as is uncollected).
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Vikings/Valhalla. Prince Oleg Army Shield. A good Shield. Diam 60 cm approx.( sold on behalf of charity as is uncollected).
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Howth Castle. A Vintage Sign.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
A quantity of Vintage Brittan's Lead Figures.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
A good set of six well framed coloured Prints of Fruit. 54 x 41 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Two very large coloured Prints of birds in gilt frames 'after John James Audubon'. 
88 x 115 cm Approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 442 
A good pair of coloured Prints of Birds. 
48 x 57 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Vikings. A Continental style Table. 
152 x 76 x H 77 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Vikings. A small Chair. 
45 x45 x H 49 cm approx.
Estimate: 5 - 10
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
A good Timber bevelled edge Mirror. 
104 x 69 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
A good Timber bevelled edge Mirror. 
104 x 69 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
A good Timber bevelled edge Mirror. 
104 x 69 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
A good grained oval bevelled edge Mirror. 
79 x 59 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A good grained oval bevelled edge Mirror. 
79 x 59 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
A good grained oval bevelled edge Mirror. 
79 x 59 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
An Edwardian style Mahogany inlaid wall Mirror with bow and swag frieze. 
80 x 61 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 452 
A good group of Metal floor standing Lights. Tallest H42 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
A good Mahogany Standard Lamp with reeded turned support and square platform base.
H 161 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
A good Mahogany Standard Lamp with reeded turned support and square platform base. 
H 161 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
A tall Brass Uplighter. H 181 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
A tall Brass Uplighter. H 181 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
A good Brass upright reading Standard Lamp. H 157 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
A good Mahogany Standard Lamp with reeded turned support and square platform base. 
H 160 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
A good Mahogany Standard Lamp with reeded turned support and square platform base. 
H 160 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
A metal Lamp. H 47 cm approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
An oriental style bulbous Table Lamp.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
A Michael Koors brown Coat, size XL.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 463 
A Waterford Crystal Biscuit Barrell, Jam Pot, other Waterford and Irish Crystal.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
A well framed Mirror. 77 x 108 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
A good timber Mirror.
Estimate: 50 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
A really good pair of Teak Conservatory Chairs
H 44 x 68 x 59 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
A large quantity of Children's Annuals.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
An early coloured Print after Paul Henry, with a Combridge Art Gallery verso along with '' A Break in the Cloud'' an original
coloured Print after Maurice Wilks. H 49 x 57 cm approx.

Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Two Planters. Largest H 16 x Diam. 28 cm approx.
Estimate: 20 - 30
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
A good quantity of Collectors Plates.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
A good quantity of Collectors Plates.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
A good quantity of Collectors Plates.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
A good quantity of Collectors Plates.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 45 of 67

Sean Eacrett Auctions - The Attic and Basement Contents of Howth Castle, the Contents of Kilgowan, Calverstown Co Kildare
along with other properties in Naas, Dublin and Wicklow. - Starts 09 Jul 2022



Lot 474 
A good quantity of Collectors Plates.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
A good quantity of Collectors Plates.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
A good quantity of Collectors Plates.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
A good quantity of Collectors Plates.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
A quantity of Irish and US Coinage along with an named Vintage Coin.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
An original panoramic Photograph of the closing ceremony of the Eucharistic Congress of Dublin in June 1932.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
A copy of The Irish Independent GAA Golden jubilee edition Easter 1934. (missing front cover). along with Two pages of
The Clare Champion dated Saturday August 8th 1925 and A double page of The Clare Champion New Years Day 1938 to
include articles on The Famine and The Garda Dance.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
The Merriman Tavern vintage advertising Poster for Ralph McTell and Clannad along with other Advertising Posters.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A quantity of Vintage wall mountings along with two Martin Starfish multi coloured Light, a box of vintage items, large
quantity of Books, Wall lights etc.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
Framed Black and White Photographs of Christy Moore , Sharon Shannon, Nial Tobin and Wolf Tones. 105 x 26 cm approx,
a framed Original Photographic Collage of 'Mick Hanley, Sharon Shannon and The Café Orchestra'. 57 x 28 cm approx, a
framed photographic Collage of various artists. 48 x 59 cm approx and an original framed photographic Collage of Don
Fardon, The Weavers, Val O Donlon, Ann Byrne, Paddy Ritchie, Mick Crotty and The Pattersons. 40 x 56 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
A 19th Century Rosewood framed bevelled Mirror. 38 x 48 cm approx, a group of pub Advertisements for Johnny
Monaghan, Tommy Makem, Mick Hanly Band and The Flyin Cowboys. 42 x 57 cm approx, a Metal Advertising Sign for The
Merriman Tavern Restaurant. 98 x 58 cm approx and a good quantity of 19th Century and later coloured Prints. 7 in total .
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 485 
Original Photographic material of 'The Bards, Scullion, Sharon Shannon' etc. All framed in a collage. L 44 x H 54 cm approx,
a good quantity of 19th Century and later coloured Prints. 7 in total and an original Photo of Danny Doyle. 30 x 40 cm
approx.
Estimate: 50 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
Two rustic Pub Tables. 
87 x 61 x 75 high cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
The Merriman Tavern vintage advertising Poster for Chisel along with more.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
A Knole style two seater Couch Cushion missing. 160 x 16 cm approx along with two low Chairs and an early 20th Century
Oak tub Chair. w 66 x D 70 x H 40 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
A quantity of Promotion musical Advertising and others.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
Two original Photographic advertising for Juliet Turner and The Big Four, an original Photographic advertising for Moya
O'Connell, an original Photographic Collage advertising for Tommy Makem and Liam Clancy, an original Photographic
advertising for Colm Wilkinson and an original Photographic Collage advertising for Tommy Fleming and band.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
In the manner of Myles Birket Foster, A Coloured Print of Children along with other Pictures and Prints along with, a
Taxidermy of a Ferret on a naturalistic branch, a quantity of Vintage Glass Coca-Cola Bottles, a good quantity of Delph and
pottery wares to include Platters and an early 20th Century Paul Henry Print along with a 20ty Century watercolour of a
West Of Ireland scene.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
A 19th Century Pine Kitchen Table with freeze drawers. (side cut down).
H 80 x 171 x 76 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
A Spring Salmon, caught on the Ballinahinch Waters by James O'Neill on May 7th 1933, 32lb weight. Mounted by Williams &
Son, Dublin.
H 61 x 132 x 16 cm approx.

Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 494 
An early 19th Century Sideboard.
H 127 x 180 x 59 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
A superb early 19th Centaury Irish circular Table with hairy paw feet.
H 76 x Diameter 126 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
A 19th Century Dressing Table.
H 98 x 115 x 50 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
A late 19th Century Hall Stand.
H 192 x 83 x 30 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
A good selection of Furniture.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
A double sided table top Collectors Display Cabinet.
H 30 x 140 x 152 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
The Derby Day, a very large 19th Century Engraving.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A Large late 19th Century Mahogany Over mantle Mirror.
W 148 x 153 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
A late 19th Century marble topped Wash Stand with tiled back. H 75 x 107 x 45 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
A good selection of Furniture.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
A 19th Century slate Mantel Clock.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 505 
A Taxidermy of a Badger in a naturalistic setting.
Estimate: 40 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
A 19th Century timber gilt overmantle Mirror.
H 147 x 107 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
A good selection of Furniture.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
A good selection of Furniture.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A Taxidermy of an Owl along with a Squirrel and a Cockrell.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
A large Oil on board of a vintage Car by Fenelon O'Neill. H 60 x 105 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
A good quantity of Religious Pictures.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
A good selection of Furniture.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
A fender, Bucket, Mirror etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
A good Brass and Metal Bed.
Head H 147 x L 138 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
A good quantity of Flush Doors.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
A good quantity of Raw Mahogany.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 517 
A quantity of plywood Panelling.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
A good fire Door. H 198 x 84 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
A quantity of Mahogany Panelling etc.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
Old table tops etc.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
Lengths of old Mahogany.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
An extremely long length of 19th C Mahogany/ Teak. H 356 x 43 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
An Edwardian Mahogany single door Wardrobe along with an early 20th Century Bureau Bookcase. H 198 x 116 x 43 cm
approx. Book case H 196 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A good 19th Century possibly earlier painted Kitchen Press with many layers of paint.
H 192 x L 102 x W 57 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
A G T M Chainsaw.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
A G T M Chainsaw.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
Fenelon O'Neill, An oil on canvas of a Race Horse ''Levmoss'' signed LL. H 40 x 60 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
Fenelon O'Neill, Oil on board of an elderly Man, signed LL. H 50 x 40 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 529 
A Cordless Drill, Hover, Tools etc.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
A really good stone Statue of a Roman God on tall Stand. Column 91 cm ,Bust 62 cm approx.
Estimate: 400 - 600
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
A quantity of Items to include a Wash Bowl, Jug etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
A good quantity of Blue and White wares to include Platters etc.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
A good quantity of Brass wares and Silver Plate.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
A 19th Century Tantalus Case along with a black slate Mantel Clock af. H 28 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
Fenelon O'Neill, a large oil on board of a country scene, signed LL. H 60 x 107 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
A quantity of Tea wares and Glasses.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
A 19th Century Royal Dux style Figure. H 37 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
A very large Brass oil Lamp. H 56 cm approx.
Estimate: 50 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
A good Centre Piece and other items to include vases. H 21 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
A Silver Plated four branch Candelabra.
H 48 cm approx.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 541 
M O'Neill, Oil on board, Still life of Fruit on a Table, signed LL. H 35 x 45 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
A good Vintage Bin and Flagon. H 40 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
Fenelon O'Neill, oil on Board of moored Boats, signed. H 46 x 60 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
M O'Neill, Oil on board of the horse Kilgowan, signed LL. H 45 x 30 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
Two very good Religious Statues. Heights. Jesus 58 and Mary 82 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
A quantity of Flatware some boxed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
A Wild Woodbine Cigarette Advertising on card.
H 50 x 38 cm approx.
Estimate: 40 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
Two 19th Century Coloured Hunting Prints.
H 40 x 21 cm approx.
Estimate: 40 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
Sean O'Neill, a pen and ink Drawing of Moored Boats, signed and dates LR 1988. 
H 29 x 34 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
S O'Neill, a 20th Century Watercolour of a Church, signed. H 29 x 34 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
A 19th Century Watercolour of a Huntsman and Hound. H 51 x 63 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 552 
A large pair of primitive oils on canvas along with two 19th Century Prints. 
H 60 x 30 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
A good quantity of Items.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
M O'Neill, an oil on paper of Padra Pio, signed LL. H 44 x 31 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
Two Mixing Bowls along with a metal Lamp.
H 55 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
A Dawia Reel along with a Mitchell Rod.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
A good pair of Stone Hounds.
H 73 cm approx.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
A good pair of Stone Hounds.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
A large early - mid 20th Century Red ground Carpet. 452 x 364 cms approx.
Estimate: 200 - 300
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
A Hardwood four door Sideboard with four drawer frieze with glass top. 
182 x 48 x H 87 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
A really good set of mid to late 19th Century Mahogany Dining Chairs with turned supports. H 50 x D 45 x W 49 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
A late 19th early 20th Century Locker along with an early 20th Century side table
H 77 x 41 x 41 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 563 
A late 19th early 20th Century three door Oak Dresser base. 153 x 46 x H 90 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
An Old Charm Table.
H 62 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
An Edwardian Mahogany single door Wardrobe with fretwork style detail. 
131 x D 57 x H 228 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
An early 19th Century Pollard Oak two door Bureau Bookcase with unusual folding flap, single door frieze and twin doors.
H 216 x 107 x 52 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
A Georgian Mahogany Economy Table with dropleaf centre supporting a pair of half moon ends with square reeded and
fluted supports. 
W 117 x 257 x H 71 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
A painted Armorial Panel. 32 x 51 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
A really good Regency Rosewood Davenport with column front with four graduated drawers and brass gallery back. 
W 49 x D 50 x H 86 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
A really good modern Mahogany double bow fronted Sideboard with twin panelled doors flanking a twin drawer centre on
turned supports. 160 x 49 x H 86 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570a 
A good set of eight Conservatory arm Chairs.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
A very narrow 19th Century Mahogany kneehole Desk with central drawer flanked by four graduated drawers. 
110 x 33 x H 71 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 572 
Bronzed pool feature missing base Bronze. 
200 x 200 x 240 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
Howth Castle. An early 20th Century Mahogany Bed, with side rails.
L 192 x 146 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
A good 19th Century Mahogany two pillar Dining Table with single leaf and tripod supports with hairy paw feet. 
183 x 91 x H 75 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
Howth Castle. A large 19th Century Timber Trunk filled with 19th Century Clothes and Children's Shoes.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
Howth Castle. A good quantity of Botanical Books with loads of book Plates 60+.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
A good Georgian Mahogany Chest of Drawers. 106 x 51 x H 106 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
A really good set of six mid to late 19th Century Mahogany Dining Chairs of heavy quality. 
W 49 x SH 45 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
A Georgian Mahogany Military Chest Of Drawers with reeded outline, two short over three long drawers of neat proportions. 
92 x 43 x H 106 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
A Mahogany Desk with kidney shaped top over an arrangement of seven frieze drawers raised on squat cabriole feet. 
112 x 52 x H 75 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
An Edwardian Mahogany Inlaid Corner Chair. 
W 59 x SH 41 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 582 
A really good 20th Century Mahogany oval Coffee Table with carved cabriole supports and egg and dart style moulded
edge. 
H 51 x D 52 x W 70 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
A quantity of old Frames, Books and Painting Materials.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
Four Sun Loungers along with a Stepper.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
A pair of 20th Century bar back Chairs. 
W 42 x SH 43 x BH 92 cm approx.
Estimate: 30 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
An early 20th Century Childs Bedroom Chair. 
W 40 x SH 37 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
A modern two door Yew wood Side Cabinet. 
79 x 44 x H 91 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
An early 20th Century rise and fall Brass and metal Downlighter along with a Chrome Industrial style Standard Lamp. 
H 177 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
A Metal Pub Mirror along with a vintage Case and Candle Holder. Mirror; 95 x 65 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
A really good 19th Century Mahogany showframe Couch with turned reeded fluted supports and carved front. 
H 44 x W 160 x D 62 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
A 19th Century Mahogany set of open Shelves. W 58 x D 26 x H 75 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
An early 20th Century Stool, a knife box (no interior) and a small amboyna jewellery box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 593 
A Georgian Mahogany Dropleaf Table. 
128 x 116 x H 71 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
A Georgian Mahogany low two door Cupboard. 139 x 49 x H 65 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
A 19th Century Mahogany kneehole writing Desk with 5 small drawers. 
99 x 56 x H 76 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
A 20th Century Mahogany two tier Table. 
91 x 51 x H 90 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
A small upholstered Stool. 
44 x 33 x H 32 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
Howth Castle, Two Filing Cabinets.
H 131 x D 46 W 63 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
Howth Castle, a quantity of Vintage Items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
Howth Castle, a quantity of Family Photos along with some oils by Julian Gaisford St-Lawrence.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
Howth Castle. A set of three coloured Hunting Prints, "The Fox Chase" [Plates 1,2,&4] engd. by Charles Hunt, each approx.
19 1/4" x 23 1/4" (49cms x 59cms), in Hogarth type frames.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
Howth Castle, a group of Puzzles etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
Howth Castle, an early 20th Century marble topped Wash Stand.
H 77 x L 107 x W54 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 604 
A good set of eight Hardwood Dining Chairs. 
W 45 x SH 43 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
Howth Castle, A Harlequin set of 12 Victorian Mahogany Dining Chairs, each with curved top rails and a cross rail, the
majority covered in red fabric, together with a pair of Irish Sheraton bar-back Chairs in matching red fabric. (14)
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
Howth Castle, a Wicker three piece outdoor Suite. 2 x 1 seaters H 48 x D 63 W 70 cm approx , and 1 x 2 seater H 48 x D
63 W 132 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
A Victorian Mahogany two door Bookcase with carved panel base and glazed top. 
W 137 x D 51 x H 229 cm approx.

Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
Howth Castle, a large quantity of 19th Century Trunks, mostly leather.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
Howth Castle. A vintage Surveyors measuring Stick along with two Poles.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
Howth Castle. A 19th Century Engraving, '' Enfance de Sairte Elizabeth de Horgire'' in original Frame.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
Howth Castle, an 18th Century Engraving of George 11. in a Hogarth style Frame.
59 x 56 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
Howth Castle. A Vintage Filing Cabinet.
H 183 x D 91 W 43 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
Howth Castle. A quantity of Vintage Items.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
Howth Castle. A Vintage Filing Cabinet.
H 132 x D 54 W 61 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 615 
Howth Castle, two as new Ledgers.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
A Metal Filing Cabinet.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
A really good serpentine fronted Sideboard with twin doors flanking a centre drawer on tapered front supports. 153 x 42 x
H 92 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
A good pair of early 20th Century Shield back Dining Chairs on square tapered supports. 
W 46 x D 42 x H 47 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
A good Georgian Mahogany Padfoot Table. 
106 x 106 x H 73 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
A good 19th Century Mahogany triple drawer Side Table with lyre ends and stretcher supports. 120 x 52 x H 78 cm approx..
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
An Edwardian Mahogany two tier Side Table. 
39 x 65 x H 70 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
An Edwardian Mahogany scalloped edge Table. D 75 x H 70 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
A large Pine kitchen Table. 
H 77 x D 91 x W 181 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
A good 19th Century Mahogany Side Table with gallery back twin frieze drawer and platform base. W 106 x 53 x H 86 cm
approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
A modern circular Wine Table. 
D 60 x H 48 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 626 
A 20th Century Dropleaf Table of large proportions with square supports and stretcher base. 107 x 162 x H 74 cms approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
An Oak Gate legged Table.
H 73 x L 120 (opened ) x 86 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 628 
A 19th Century Walnut tri pod Table. 
D 50 x H 72 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
A Pine Kitchen Table.
H 76 x 148 x 86 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
A good set of six 19th Century Mahogany Dining Chairs. W 45 x SH 46 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
A pair of 19th Century Continental Oak Hall Chairs. H 48 x D 46 x W 48 and H 44 x D 44 x W 42 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
A 19th Century Mahogany Commode, with Po. 60 x 41 x H 68 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
A low two door Side Cabinet with twin drawer frieze. 91 x 44 x H 49 cms approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
An early 20th Century Oak Cheval Mirror. 
W 38 x H 158 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
A good 19th Century Mahogany showframe Armchair with tapestry style upholstered seat and back on carved cabriole front
supports. W 55 x D 58 x seat H 44 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
A Promotional colour Print for U2 mounted but unframed. 70 x 70 cms approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 60 of 67

Sean Eacrett Auctions - The Attic and Basement Contents of Howth Castle, the Contents of Kilgowan, Calverstown Co Kildare
along with other properties in Naas, Dublin and Wicklow. - Starts 09 Jul 2022



Lot 637 
An Edwardian Mahogany and inlaid Display Cabinet. H 168 x D 36 x W 104 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
A 19th Century Pastel still life of fruit and flowers. Indistinctly signed LL. In a good gilt frame. 56 x 66 cm approx.
Estimate: 60 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 639 
A good early 19th Century Mahogany Carver. 
H 46 x D 57 x W 64 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 640 
A very unusual 19th Century provincial Child's seat. W 39 x H 48 x Seat H 26 x D 48 cm approx.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
A late 19th early 20th Century D end Dining Table with cabriole supports. 
151 x 107 x H 75 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
A good Victorian bow fronted Mahogany Dressing Table. 
W 104 x D 54 x H 142 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
A 19th Century Mahogany Ladies Salon Chair with carved cabriole front supports. 
W 57 x Back H 89 Seat H 41 x D 53 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 644 
A 19th Century Mahogany Ladies Salon Chair with carved cabriole front supports. 
W 57 x Back H 93 seat H 42 x D 54 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
A good Retro Dressing Table. 
H 125 x D 42 x w 148 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 646 
An Edwardian Mahogany fold over Card Table on square tapered supports. 
H 72 x D 61 x W 80 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
A tall pine open Bookshelves. 
H 188 x D 85 W 27 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 648 
A 19th Century Rolltop Desk.
H 110 x 150 x86 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 649 
A quantity of Furniture to include an Edwardian Locker, Hall Chair and Table.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 650 
A good quantity of Pictures.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 651 
An early 20th Century narrow Oak open Book Shelves along with a quantity of Charles Dickins Library. H 94 x D 34 W 16
cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 652 
A Modern Coffee Table, open Shelves and Coat Stand.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 653 
Howth Castle. An early 20th Century Sofa Table.
H 74 x 152 x 57 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 654 
Howth Castle. A large quantity of Vintage Trunks mostly Metal.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 655 
Howth Castle. Two Campaign Chairs.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 656 
Howth Castle. A quantity of Suitcases along with a quantity of canvas Bags etc.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 657 
Howth Castle. A leather bound Trunk with a quantity of 78's.
H 30 x L 44 x W34 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 658 
Howth Castle. A 19th Century timber Trunk.
H 35 x L 63 x W 43 cm approx.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 659 
A Period Persian Rug.
L 100x W 123 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 660 
Howth Castle. A duck egg Blue ground Carpet.
L 186 x W 110 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 661 
Howth Castle. A modern red ground Carpet.
L 235 x W 160 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 662 
A large early 20th Century Oak open Bookcase.
H 132 x L 150 x W 28 cm approx.
Estimate: 150 - 250
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 663 
Howth Castle: A quantity of Ceramics and Delph.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 664 
Howth Castle. A large 19th Century Engraving.
H 72 x L 116 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 665 
Howth Castle. A rustic Mirror. 
H 63 x L 116 cm approx.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 666 
Howth Castle. A good quantity of19th Century Linen and lace Childen's Clothes in a Wicker Basket.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 667 
Howth Castle. A 19th Century Metal Trunk filled with Vintage Furs.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 668 
A good Old Charm Oak two door Wardrobe.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 669 
An Edwardian Mahogany single door Wardrobe along with a Edwardian Mahogany Dressing Table. wardrobe H 206 x 146 x
45 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 670 
A Zannusi Lindo 1000 Washing Machine. (Please note we cannot guarantee any mechanical item. They have come straight
from the houses and were working in the house according to the owner).
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 671 
A good set of four 19th Century Elm Kitchen Chairs.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 672 
A good set of eight Conservatory Wicker Chairs.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 673 
A 19th Century pierced Brass Fender.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 674 
A 19th Century Mahogany three leaf Dining Table with roped edge molded edge on a carved tulip bulbous support.
H 73 x L 240 x W 120 cm approx.
Estimate: 500 - 800
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 675 
A 20th Century Mahogany drop leaf Table.
H 76 x 172 x 103 cm approx.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 676 
A 10th Century Stripped Pine Chest along with an Edwardian Mahogany small Chest.
Pine chest H 122 x 95 x 43 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 677 
A large collection of Furniture.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 678 
A quantity of Royal Daulton ''Old Leeds Sprays'' pattern Wares, along with a quantity of Crown Devon ''Springwood'' Tea
wares and Royal Tuscan.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 679 
A very large quantity of early 20th Century Royal Daulton '' Old Leeds Sprays'' Dinner Service. 101 pieces approx in total.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 680 
A 19th Century Artist Proof Engraving after Peter Graham, '' Haunt of the sea mew '', in its original Oak Frame.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 681 
A rare late 19th Century Miners Lamp with red and clear shade Light.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 682 
A rare Railway Stationmaster's Torch.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 683 
A male and female Irish Army cadet Belt Buckle along with an Irish Army buckle Cover.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 684 
A United Nations peace keeping cap Badge.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 685 
A Zenit 3EHNT ET Camera with case.
Estimate: 50 - 80
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 686 
A set of six late 19th Century Mahogany upholstered Chairs with unusual architectural detail. H 49 x D50 x W 45 cm approx.
Estimate: 50 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 687 
An Edwardian Mahogany Dining Table. H 72 x D 104 x W 125 cm approx.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 688 
An Edwardian Mahogany Nest of three Tables along with a purdonium.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 689 
An Edwardian circular Plant Stand (slight repair required) along with an Edwardian Mahogany fire screen.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 690 
A part set of An Sasana Tir a Dheanta Tea Set, Royal Tara Tea Set along with a Wedgewood Ice Rose Coffee Ste.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 691 
A Bentwood style Hat Stand.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
An early 19th Century Dining Table with turned supports and rounded corner ends. Leaves missing. H 74 x D 112 x W 297
cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 693 
A really good Noritake Teaset.
Estimate: 40 - 60
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 694 
A quantity of Irish Post Cards.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 695 
A Large quantity of Post Cards 100 +.
Estimate: 20 - 40
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 696 
The complete works of Shakespeare by Barry Cornwall illustrated engravings on steel and wood by Ken Meadows. The
London printing and Publishing Co. Ltd. in two volumes, along with The Life of our Blessed Lord and Saviour Jesus Christ by
the Rev. John Fleetwood.
Estimate: 30 - 50
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 697 
A late 19th Century Oak Welsh style Dresser.
H 176 x 146 x 79 cm approx.
Estimate: 100 - 200
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 698 
An early 20th Century Oak Bureau Bookcase along with an early 20th Century Old Charm style side Cabinet. Bureau H 183 x
73 x 41 cm approx. cabinet H 103 x 107 x 47 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 699 
A narrow Pine Dresser , Edwardian Mahogany Overmantel and a Side Cabinet 
Pine Dresser H 181 x 92 x 42 cm approx.
Side Cabinet H 76 x 89 x 48 cm approx.
Mantel H 87 cm approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 699a 
A 19th Century Brass and Cast Iron Bed. 137w cms. approx.
Estimate: 80 - 120
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 700 
A good modern Chesterfield three seater Sofa with green and gold diamond fabric and a quantity of cushions. In very good
condition. 204 x D 82 x H 42 cm approx.
Estimate: 200 - 400
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 700a 
A Metal Side Table
Estimate: 0 - 0
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 700b 
A Metal Side Table.
Estimate: 0 - 0
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 701 
A very large blue and cream ground Oriental Carpet with Greek key style detail. 370 x 280 cm approx.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 702 
A 19th Century Artist Proof Engraving after Peter Graham, '' Haunt of the sea mew '', in its original Oak Frame.
Estimate: 60 - 100
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 703 
Storage fees for non collection @ €2 per item per day.
Estimate: 0 - 0
Fees: 25% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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